OPIrAHU3ALUMA NPOU3BOACTBA
TONAUBHbBIX BPUKETOB U3 OTXOAOB
AEPEBOOBPABOTKU B YCAOBUAX
BEOXAHCKOIO PAMOHA UPKYTCKOW

OBAACTHU

0. NoaBapCKnm
«BOXaHCKUW arpapHbi TEXHUKYM»
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YTO TAKOE TONIAMBHbBIE BPUKETDBI?
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YEM XOPOLLH TONAUBHbBIE BPUKETDbI?

Tonmnso KanopuitHocTh Cpennsisi Ten10TBOPHAsi
CIOCOOHOCTH
JIpoBa €CTECTBEHHOM CYIIIKH 1800 kkan/kr 9,1 MK/
KamenHslii yroib 3910-5600 xkan/kr 20 Mpx/kr
TormMBHBIE OPUKETHI 4400-5500 kxan/kr 18,83 Mmx/kr

ApoBa ]
KaMeHHbIU

YTOAb TonAnBHbIE
OpUKeETDI

KaAOPUMUHOCTb

W TenAoTBOpHaA
CnocobHOCTb



KAKWUE TUTIbl BPUKETOB BbIBAKOT?

BpukeTtbl, U3rOTOBAEHHbIE BpHKeTbl U3rOTOBAEHHbIE Ha BpUKeTbl U3roTOBAEHHbIE
Ha TMAPaBAUYECKOM lNpecce YyAapHO-MEeXaHUYEeCKOM npecce Ha LWHeKOBOM rnpecce

Y Kaxaoro Bupa o6opyaoBaHUSA €CTb CBOU AOCTOMHCTBA U
HeAOCTaTKU. HO AAS peLLEeHUS TOW 3aAa4Yn, KOTOPYHO Mbl
NocTaBUAM TPEBYETCA NPOAYKLINS, KOTOPOM MOXHO 3aMEHUTb
0bblUHble ApOBaA. TaKMMM CBOUCTBAMMU B MAKCUMAAbHOM
cTeneHn obaapatoT BpUKeTbl, CNPECCOBAHHbBIE C MOMOLLbIO
LLIHEKOBOrO npecca.



KAK U3TOTOBUTb BPUKETBI C NOMOLLBHO
LUHEKOBOTO NMPECCA?

Obuwasn CyTouHoe  YAEAbHbIii
MOLLHOCTb  NoTpebAeHune X
CytoyHas  MecauHas fopoBas L p PaCX0A
3NEKTPO3HEPTUH
4 88 1056

30KBT 480 kBT-yac 120 (kBT-Yac/T)



KTO BYAET NOKYNATb BPUKETDBI?

OCHOBHbIMUW NOTPEOUTEAAMU TONAUBHbBIX OPUKETOB
MAAHUPYIOTCSH:

Aomoxo3amncTBa boxaHCKOro panoHa. bpukeTbl
MCIMOAB3YHOTCH Kak 3aMeHa TPaAULIMOHHbBIX APOB
NPU NEYHOM OTOMAEHUU KBAPTUP.

MyHUUMNaAbHbIE U BEAOMCTBEHHbIE KOTEABHbIE.
TonAMBHbIE BPUKETLI MCNOAB3YIOTCA Kak 3aMeHa
KaMEHHOTO YIAS.



CKOABKO BPUKETOB MO>KHO NPOAATb?

ObLwee uncno CpepHee notpebaeHne  [opoBas
AOMOXO3AICTB APOB OAHUM notpe6HocCTb (T.)
AOMOXO3SIUCTBOM B IOA
BoxaHCKMIN panoH 8230 10 7. 82300
n. boxaH 1881 10 1. 18810
LleHTpaAbHas 1720

KOoTeAbHasd . boxaH
NUTOTO 102830



MO KAKOW LEHE NPOAABATbL?

YecnewHasa KOHKYPEHLUMSA TOMAMBHbIX OPUKETOB C
APYrMM BUAOM TOMAUBA - APOBaMU, BO3SMOXHa
npu ueHe 6pPUKETOB COU3MEPUMOU C LLEEHOU

ApoB (2500-3500py6. 3a TOHHY)




KAKOB PUHAHCOBbLIN PE3YABTAT?

Cblpbe  OAEKTPO3Heprus 3apabotrHas nAaTa Utoro pacxoabl, (py6/T)
(ncxopn M3 15 1.py6/mec)
300 400 165 850
fopoBas LleHa peanusauuu [opoBas lopoBasa npubbIAbL
NPOU3BOAUTEALHOCTb MWHUMaAbHaA, BbIpyyKa (py6)
(T) (py6/T) (py6)

1056 2500 2640 435600



SAKAKOYEHMUE!

Ha HayaAbHOM 3Tane peaAm3aumn NPoeKra, No
MOEMY MHEHMUIO, HE CAEAYET rHaTbCA 3a
MaKCUMaAbHOM MPOU3BOAUTEABHOCTLIO.
[TPON3BOACTBO TOMNAMBHbIX OPUKETOB CAEAYET
YBEAUUMBATb MO MEPE POCTa CNPOCa Ha HMUX CO
CTOPOHbI NnoTpebutenen. NMorpedbuteAn AONKHbI
ybeAnTbcA B CnoCOOHOCTU BPUKETOB 3aMEHSATb
TPaAULIMOHHbIE APOBa.
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